

Итак, первый день нового учебного года состоялся. 490 обучающихся, из них 50 первоклашек, поучаствовали в большом и сложном и оттого еще более интересном путешествии на первом открытом уроке «Разговоры о важном».

Изучение наших собственных традиций, исторического и культурного наследия нашей великой страны, причем в интересной и увлекательной для ребят форме, способствует воспитанию их как полноценных граждан своей страны, знающих и любящих свою страну. Роль таких уроков очень важна, особенно сейчас, когда различные силы извне пытаются лишать молодое поколение собственного национального самосознания и навязывать им чуждые и ложные ценности.















Тогда я услышал шум
и испугался гордиться и за
идею страны, и тогда коро
рве по пригласили к
серьезно и открыли мне
гордиться за страну.

Когда прозвучал гимн
у меня загорелось сердце
и внутри все задрожало

Когда заиграли гимн мы
все разом встали что
было очень эмоционально.
У меня первый раз такое
по этому очень не привы
чно. Внутри было какое то
волнение.

Когда прозвучал гимн
мои первые впечатления
это мы все встали
и стояли по колено на коленях,
тановая гимн и при этом
стояли все гордо за свою
страну, широко и кажется
все путешествовали в
мыслях по своей
стране и думаю, что
это я и все в будущем
также будем стоять

Тогда заиграли гимн я
почувствовал чувство
гордости и на протяжении
всего гимна я мысленно
путешествовал по России
вспоминал её прелесть.